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JAVNI POZIV ZA DOSTAVLJANJE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA ZA 
SUBJEKTE ZA PODRŠKU POSLOVANJU (CFP 11-2019)


Obavještenje o izmjenama,  7. novembar 2019. godine




POZIV ZA DOSTAVLJANJE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

Na strani 5, podnaslov 6. Zahtjevi za podnosioce projekta, Kriterijumi prihvatljivosti za podnosioce projekta, dodaje se „na neprofitnoj osnovi“ i glasi: „Ostali entiteti koji statutom ili nekim drugim aktom predviđaju pružanje podrške razvoju biznisa (na neprofitnoj osnovi).”


Aneks 1 – OBRAZAC ZA PRIJAVU
[bookmark: _GoBack]Na strani 7, pitanje 3.7. briše se “Koji je očekivani prihod koji ćete ostvariti u okviru projekta?“ i glasi „Koji je očekivani prihod kao posledica intervencije projekta? Kako ćete dokazati stečeni prihod, kao posledicu realizacije projekta (npr. studija izvodljivosti, analiza, izvještaji)?“

Aneks 8 - SPISAK PROPRATNIH DOKUMENATA 

U Aneksu 8, u dijelu koji se odnosi na dokument “Bilans uspjeha” dodaje se “stanja i” i glasi “Bilanse stanja i uspjeha za 2017. i 2018. godinu” (u crnogorskoj verziji Aneksa 8). 

U Aneksu 8, u dijelu koji se odnosi na dokument “Bilans uspjeha” dodaje se “(ukoliko je organizacija bila registrovana u tom periodu)” ï glasi: “Bilanse stanja i uspjeha za 2017. i 2018. godinu organizacije/institucije koja podnosi prijedlog projekta (ukoliko je organizacija bila registrovana u tom periodu).”
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